

Protokoll der FSR-Sitzung

Vom 30.11.15

0. Regularien

Anwesende:

Nicolas, Josy, Madita, Jorret, Mariam, Fabian,
Sarah

Beginn:

08.20 Uhr

Protokollant:

Fabian

Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Das Protokoll vom 26.11.15 ist einstimmig angenommen.

Tagesordnung:

- TOP 0:** Regularien
- TOP 1:** Post / Strompost
- TOP 2:** Berichte / Feedback
- TOP 3:** ToDo / Termine
- TOP 4:** Globales
- TOP 5:** Weihnachtsfeier
- TOP 6:** Spieleabend
- TOP 7:** Nicogauss
- TOP n-1:** Finanzbeschlüsse
- TOP n:** Organisatorisches

Nächste Sitzung: Donnerstag, 10.12.15 um 08.00 Uhr

1. Post/Strompost

- **Post**
 -
- **Strompost**
 -

2. Berichte/Feedback

Berichte:

Fabian und Jorret haben Aushänge für Tut und LaTeX ausgehangen.

Nicolas hat einen Raumantrag für den Spieleabend gemacht.

Sarah hat einen Raumantrag für die Weihnachtsfeier gemacht.

Für Spieleabend und Weihnachtsfeier gibt es einen Seminarraum ab 16h und den anderen ab 18h.

Sarah hat die Kamera vergessen. Nicolas hat keinen Eimer gekauft. Kai hat kein Büromaterial gekauft.

Feedback:

3. ToDo/Termine

ToDo:

1. Siehe was alles nicht getan wurde in den Berichten.

Termine:

- 02.12.15 Weihnachtskolloquium
- 10.12.15 Spieleabend
- 04.12.15 Nicogauss
- 17.12.15 Weihnachtsfeier

4. Globales

FSVK:

- Siehe FSVK-Rundbrief

AStA:

-

StuPa:

- Am 03.12.15 ist StuPa ab 18h in den GBCF Keller.

5. Weihnachtsfeier

- geschätzte Teilnehmerzahl ist 50 Menschen. 10L Milch, Glühwein und Kakao. Ab 18h
- Sarah zieht paar geile Weihnachtslieder.
- Sarah, Mariam, Jorret, Nicolas, Josy sind da
- Sarah hat das mit dem Waffelteig auf Scheibe. Sie braucht 3 Schüsseln oder 3 Leute mit je einer Schüssel. Sarah und Jorret machen Waffelteig.

- Sarah macht Aushänge.
- Wer kann Kekse backen: „Maret“ backen viele Kekse

6. Spieleabend

Nicolas macht Beginn des Spieleabends um 16h in einem Seminarraum und weitet das dann um 18h auf den anderen aus. Nicolas klärt, dass die Spieler bis zum Spieleabend wieder da sind. Aufbau ist um 16h. Madita versucht nicht zu kommen. Nicolas, Mariam, Jorret sind um 16h da. Nicolas baut ab. Mariam und Nicolas gehen einkaufen die Tage und machen das unter sich aus. Josy kündigt alles in der Vorlesung an. Nicolas macht Aushänge.

7. Nicogauss

Jorret möchte auf eine Sache hinweisen: „Die letzten Jahre war das immer folgendermaßen. Man kam da immer rein und hat erstmal den Prof. gedisst. [...] Jemand müsste einen Fehler des Profs. In Erfahrung bringen.“ Für Notfälle hat Jorret aus der ersten Vorlesung die „Eins als Primzahl, 2 keine“. Bis Freitag können Menschen Fehler herausstellen und Kunde tun. Madita karrt nach und nach wichtige Dinge an. Treffpunkt: 10h. Wer läuft mit: Mariam, Josy, Tobi. Mariam ist der Knecht. Madita gibt dem Knecht Modetipps. Fabian schreibt in die Mail mit der dieses Protokoll versendet wird, dass wichtig wichtig alle Leute, im speziellen, (insert Menschen, die nicht da sind), kommen sollen.

8. Nebenraum

Der Nebenraum muss aufgeräumt werden, weil da wertvolle Sachen stehen (#Kapital). Der sollte bald aufgeräumt werden, damit man da wieder Leute rein lassen könnte. Momentan wird mit Nachdruck darum gebeten, niemanden rein zu lassen, weil zu viel Zeugs. Nicolas räumt den Nebenraum auf. Wer zu dem Zeitpunkt, zu dem Nicolas aufräumt, im FR chillt, ist automatisch freiwillig.

9. QVM

Wir müssen eine Stellungnahme zu dem Bericht über die Verwendung der letzten 2 Jahre machen. Jorret schreibt und Nicolas liest Korrektur.

10. Organisatorisches

Sitzungsleitung: Sitzungsleiter

Protokoll: Protokollant
Ordnungsdienst: Ordnungshüter

n-1. Finanzbeschlüsse(Ja/Nein)

Nicolas kauft für 200€ für den Spieleabend und die Weihnachtsfeier ein. (7/0)

7. Sonstiges

Der Spam ist ein Problem. Allen gehen diese „Schnell Geld verdienen“ Mails auf die nerven. Was kann man da tun?

Außerdem checkt Jorret welche Kommissionen momentan von wem besetzt werden.

Ende: Die Sitzung wurde um 9:34 Uhr beendet.